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Valaszadok szama = 1957

Altalanos indikatorok

1. Az oktatdi tevékenység hallgatéi : ——1 * at.=4.2
véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon ¢ o
az oktaték munkajanak hallgatéi megitélésérdl sajat

egyéni fejlédésiik megalapozasahoz, az oktatoi

kovetelményrendszer teljesitésének vezetdi

értékeléséhez, valamint thamogassa a

tantargyfejlesztést. Ezt a célt csak a megalapozott

valaszok tudjak érdemben tamogatni, ellenkezd

esetben az oktatd, a tantargy nem a hallgatok éltal

elvarhaté iranyban fog valtozni.

Kérek minden hallgatot vegyen részt a fenti célok

sikeres teljesitésében, hiszen a kérddiv kitdltése

Onkéntes!
Felmérés eredmények
J el m ag ya razat Valaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
s .. 25% 0% 50% 0%  25% - s

Kérdesszoveg Bal polus } . Jobb pélus Qu.TgRQé'“Q
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartozkodas

1 2 3 4 5
Skala Hisztogram 8

Minéség index

Min&ségabra leirasa Kozépérték a minéségi I8} Az atlag a minGségi Kozépérték a mindségi

iranyvonal alatt helyezkedik el.i8 iranyvonalak tlréshataran iranyvonalakon helyezkedik el.

belul helyezkedik el.

1. Az oktatdi tevekenység hallgatoi véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatok munkajanak hallgatoi
megitéléseérdl sajat egyéni fejlédésik megalapozasahoz, az oktatoi kovetelményrendszer teljesitésének vezetéi
értékeléséhez, valamint tamogassa a tantargyfejlesztést. Ezt a célt csak a megalapozott valaszok tudjak érdemben
tamogatni, ellenkez6 esetben az oktatd, a tantargy nem a hallgatok altal elvarhaté iranyban fog valtozni.

Kérek minden hallgatét vegyen részt a fenti célok sikeres teljesitésében, hiszen a kérd6iv kitdltése onkéntes!

" Milyen szakra jar? (amennyiben tobb szakra is jar, kérjlik azt a szakot jelélje be, amelyiken a jelenleg értékelt oktato tanitja/

tanitotta)

Epitészmérnck BSc D 4.1% n=1943
Epitomérnsk BSc () 20%
GépészmémokBSc () 31.1%
Gépészmérndk MSc () 2.2%
Koérnyezetmérndk BSc O 3.1%
Kémyezetmérnak MSc (| 1.3%
Lean szakmérnok D 6.1%
Létesitménymérnék MSc [] 2%
Mechatronika BSc () 12.8%
Mechatronika MSc [] 1.2%
Min&ségiranyitasi szakmérnok U 2.6%
Miiszaki Menedzser BSc () 8.2%
Miszaki Menedzser MSc [] 2.7%
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Telepulésmérnck MSc U 2.4%

Tervezd Epitészmérnok MSCI 0.3%

2 Milyen tipusl tandran talalkozott az oktatéval? (tdbb valasz is megjeldlhetd)
eléadas | ) 78.6% n=1957
gyakorlat ) 68.4%
¥ A véleményezett oktatod orainak hany szazalékat latogatta?
0-20% (] 2.6% n=1898
21-40% ) 1.7%
41-60% () 5.5%
61-80% () 12.2%
81-100% ( ) 78%
4 A véleményezett oktato orainak hany szazaléka volt megtartva?
0-20% | 1% 18Ty
21-40% | 0.6%
41-60% ) 2.6%
61-80% () 71%
81-100% ( ) 88.7%

Ertékelje 1-5 -ig terjed6 skdldn (0= nincs véleménye, 1= nagyon rossz... 3 = kézepes, ..... 5 = kivalé, mindenben kielégltette
igényeimet)

. . _— - 25%  28%  7.5%  17.4% 69,8% -
9 Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? ) . - — T T ¥ s A
’ l ) B md=5
elt.=0,9
tart.=31
1 2 3 4 5
o . e et 4 . 48%  63%  12%  217% 55.2% ;
% Mennyire érthet6 az oktato altal atadott ismeret? ) > > . T > 5 P
v ' E md=5
elt.=1,2
tart.=35
1 2 3 4 5
. ; 3 33%  42%  9.2% 186% 64.7% ;
) Mennyire értheté az oktaté beszéde? ] ; . - o
’ l ) B md=5
elt.=1
tart.=30
1 2 3 4 5
. . P s L P e 4,1% 6% 10,6% 21,6% 57,7% -
% Mennyire érthetéek az oktato kivetitett diai, ] , 1 : 5 e
tablara rajzolt abrai, irasai? ) ' ' md=5
elt.=1,
tart.=69
1 2 3 4 5
. T . 5% 73% 12,8% 20,4% 54,5% =
9 Mennyire lehetett az oktaté 6rain jegyzetelni? 1 > e e I > 5 n-1esd
’ v ' B md=5
elt.=1,2
tart.=80
1 2 3 4 5
. £ 2o zs e P 8,2% 73% 139% 219% 48,8% -
19 Mennyire voltak az oktaté 6rai figyelemfelkelték, 1 > — > . 5 ne 1903
érdekesek? ' ' B md=4
elt.=1,
tart.=43
1 2 3 4 5
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. I . 6,8%  71%  121% 21,3% 52,7% ,
' Mennyire segitették az érak a tananyag 1 — T T — %, s gt
elsajatitasat? : ! B mizs
elt.=1,
tart.=43
1 2 3 4 5
s . 3 . 71%  69% 117% 18,3% 56.1% .
12 Mennyire biztosit az oktato segédletet, jegyzetet a ) > —— = > 5 gt
tantargyahoz? ' ' ' E md=5
elt.=1,
tart.=83
1 2 3 4 5
L e . ., 104%  7.6%  11,6% 17.7% 527% .
3 Mennyire biztosit az oktato sajat segédletet, sajat 1 , , 5 s
jegyzetet a tantargyahoz? ' ' E md=s
elt.=1,
tart.=123
1 2 3 4 5
. . . 6,9% 57% 11,4% 20,9% 551% =
) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag 1 : 7 , 5 it
elsajatitasat? : 1 - B mi=s
elt.=1,
tart.=156
1 2 3 4 5
. P o 5 6,7% 4,5% 92% 17,3% 62,2% =
19 Milyen az oktaté hozzaallasa a hallgatokhoz? 1 - - - T - s
v ) B md=5
elt.=1,2
tart.=32
1 2 3 4 5
. . . . 6,5% 4,3% 9,5% 17,9% 61,8% -
19 Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatéi 1 > — T —m - e
kéréseket? ' ' ' B md=5
elt.=1,
tart.=54
1 2 3 4 5
. N 42%  31%  7.7% 18,3% 66,8% -
" Mennyire volt 6sszhangban a megadott 1 - - — i ¥ s n. 1868
targykovetelmény a ZH/vizsga kévetelménnyel? ’ v ' B md=5
it
tart.=75
1 2 3 4 5
o L fn 64%  4,9% 112% 219% 556% ,
19 Mennyire térekedett az oktaté az On tudasanak 1 - — Tt ; 5 01862
alapos felmérésére? 1 ' ' E md=5
elt.=1,
tart.=82
1 2 3 4 5
P . 35%  3,6%  8,6% 186% 657% .
19 Mennyire tikrozték a ZH/vizsga feladatok a 1 , 1 s i
leadott tananyagot? ' ' ' B md=5
ot=
tart.=80
1 2 3 4 5
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[

Hisztogram skalazott kérdésekhez

1

Az oktatd mennyire felkészllt az 6rakra?

Mennyire érthet6 az oktaté altal atadott ismeret?

Mennyire érthetd az oktatd beszéde?

1 5
100%+
’ | atl=45
75%+
~ elt=09
50%+
25%+ n=1917
3% 3%

Mennyire érthetéek az oktato kivetitett diai, tablara
rajzolt abrai, irasai?

Mennyire lehetett az oktaté 6rain jegyzetelni?

100%-

75%

50%-

25%

Mennyire voltak az oktato o6rai figyelemfelkelték,
érdekesek?

1 5

100%-+

75%+

50%+

25%+

Mennyire segitették az érak a tananyag elsajatitasat?

Mennyire biztosit az oktaté segédletet, jegyzetet a
tantargyahoz?

1 5

Mennyire biztosit az oktatd sajat segédletet, sajat
jegyzetet a tantargyahoz?

Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a tananyag
elsajatitasat?

1 5

Milyen az oktatd hozzaallasa a hallgatékhoz?

1 5

Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a hallgatoi
kéréseket?

1 5

Mennyire volt 6sszhangban a megadott
targykovetelmény a ZH/vizsga kévetelménnyel?

Mennyire térekedett az oktaté az On tudasanak
alapos felmérésére?

1 5

Mennyire tikr6zték a ZH/vizsga feladatok a leadott
tananyagot?

1 5
100%+
| atl.=44
75%+
— elt=1
50%+t
25%+ n =1868
4% 3%

1 5

1 5

100%:-

75%

50%

25%-
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Profil

I
l

Osszehasonlitas:

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

OMHV_MK_2017_atlag

1. Az oktatdi tevékenység hallgatéi véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon az oktatok munkajanak hallgatoi
megitélésérdl sajat egyéni fejlodésiik megalapozasahoz, az oktatodi kovetelményrendszer teljesitésének vezetdi
értékeléséhez, valamint tamogassa a tantargyfejlesztést. Ezt a célt csak a megalapozott valaszok tudjak érdemben
tdmogatni, ellenkez6 esetben az oktatd, a tantargy nem a hallgatok altal elvarhaté iranyban fog valtozni.
Kérek minden hallgatot vegyen részt a fenti célok sikeres teljesitésében, hiszen a kérddiv kitdltése dnkéntes!

1:5) Az oktaté mennyire felkésziilt az érakra? . N=1917 All=4.5 md=5.0 elt=0.9
16)  Mennyire érthet6 az oktatd altal atadott ./ .

ismeret? \ n=1909 &tl.=4,2 md=5,0 elt=1,2
17)  Mennyire érthet6 az oktaté beszéde? \. N=1915 All=4.4 md=5.0 elt=10
18)  Mennyire érthetek az oktato kivetitett diai, .[ i

tablara rajzolt abrai, irasai? I n=1870 &tl.=4,2 md=5,0 elt.=1,1
19 Mennyire lehetett az oktatd orain jegyzetelni? .l 21864 &ll=41 md=5.0 elt=12
1.10) Mennyire voltak az oktato érai .l i

figyelemfelkelt6k, érdekesek? ‘ n=1903 &tl.=4,0 md=4,0 elt.=13
11) Mennyire segitették az 6rak a tananyag h. ,

elsajatitasat? || n=1899 atl.=4,1 md=5,0 elt.=1,2
112) Mennyire biztosit az oktato segédletet, .|. .

jegyzetet a tantargyahoz? n=1863 &tl.=4,1 md=5,0 elt=1,3
113) Mennyire biztosit az oktat6 sajat segédletet, .‘ X

sajat jegyzetet a tantargyahoz? ‘ n=1822 &tl.=3,9 md=5.0 elt=14
114) Mennyire segitette a jegyzet (ha van) a \. )

tananyag elsajatitasat? \ n=1787 atl.=4,1 md=5,0 elt.=1,2
1.15) Milyen az oktato hozzaallasa a hallgatokhoz? ‘. N=1913 All=42 md=5.0 elt=12
1.16) Mennyire kezeli rugalmasan az oktaté a 1 .

hallgatoi kéréseket? \ n=1889 &tl.=4,2 md=5,0 elt.=1,2
117) Mennyire volt sszhangban a megadott \. i

targykovetelmény a ZH/vizsga / n=1868 atl.=4,4 md=50 elt.=1,0

kévetelménnyel? _[
1-18) Mennyire térekedett az oktaté az On .

tudasanak alapos felmérésére? \ n=1862 atl.=4,2 md=5,0 elt=1,2
1.19) Mennyire tlikrézték a ZH/vizsga feladatok a \. i

leadott tananyagot? n=1864 &tl.=4,4 md=50 elt=1,0
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Profil

1. Az oktatoi tevékenység hallgatéi - | | | | - | +
véleményezésének célja, hogy visszajelzést adjon | | | | |
az oktatok munkajanak hallgatéi megitélésérél sajat

atl.=4,2 elt.=1,2
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